

Ideal Standard Möbelwaschtisch Strada II, o. Hl.,



643,72 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: IST3635MA



ldeal Standard Möbelwaschtisch Strada II, o. Hl., von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Möbelwaschtisch Strada II, ohne Hahnloch, mit Überlauf, 1040x460x180mm, Weiß mit Ideal Plus, T3635MA

Kubisches Design mit abgerundeten Ecken – ein Dauerbrenner in zeitgemäßem Design. Die neue Strada II Keramikserie überzeugt durch eine schmale Wandung und einen Radius, der die gesamte Keramik umspielt – ein funktionales sowie optisches Detail. Keramische Ablaufabdeckung, geschlitzter Überlauf, geschliffene Waschtische sowie ein WC mit topaktueller AquaBlade-Technologie sind weitere Produktfeatures. Das umfangreiche Programm besteht aus Waschtischen, Möbelwaschtischen, Aufsatzwaschtischen in allen Geometrien sowie weiteren Ergänzungsprodukten, Stand-/Wand-WCs und Bidets. Strada II ist die Serie mit vielen Möglichkeiten und lässt sich mit Adapto Möbeln und Edge Armaturen kombinieren.

Details:

- Serie: Strada II

- Hersteller: Ideal Standard- Artikel-Nr.: T3635MA

Möbelwaschtisch

- Feinfeuerton
- Ohne Hahnloch
- Mit Überlauf (geschlitzt)
- Befestigungsart: Stockschrauben
- Mit Ablaufabdeckung (keramisch) in Weiß (Alpin)
- Norm: DIN EN 14688 CL 25, DIN EN 31
- Gewicht: 23,500 kg
- Außenmaße (BxTxH): 1040x460x180 mm
- Farbe / Oberfläche: Weiß (Alpin) mit Ideal Plus